7. Sinif Matematik

[(-20) + (-13)] + 40

isleminin sonucu kactir?

A)-7
B) -3
)3
D)7

(-6)+A=6
B:(-8)=-3

Yanda verilen esitliklere gore
(2 x A) - B islemi kaga esittir?

A) -2
B) -1
C)0
D)1

700 metre yliksekligindeki bir dagin zirvesinde iken
hava sicakligini -9C olarak 6lcen Mehmet, dagdan
inerken her 100 metrede hava sicakliginin 2C derece
arttigini fark ediyor.

Buna gére Mehmet, dagdan indiginde hava sicakhigini
kag °C olarak 6lcecektir?

A)-3C
B)-1C
C)3C
D)5C

Bir ¢cikarma isleminde ¢ikan (-8) ve fark (+62) ise
eksilen kactir?

A) -70
B) -54
C) 54
D) 70
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52-[(-8)x4-(-2)]: (-1)

isleminin sonucu kagtir?

A) -82
B) -22
C) 22
D) 82

Ug basamakli en biiyiik negatif tam sayi ile iki basamakli
rakamlari farkli en kiigiik pozitif tek tam sayinin ¢arpimi
kactir?

A) -12 987
B) -1 300
C) 1300
D) 12 987

Ogretmen, matematik sinavinda 6grencilerine 25 soru
sormustur. Ogrencilerine, bu sinavda her dogru cevap
icin 4 puan verecegini, her yanlis cevap icin ise 2 puan
silecegini soyliyor.

Sinavda 18 soruya dogru cevap veren bir 6grenci,

3 soruyu bos biraktigina gore, ka¢ puan almistir?

A) 72
B) 70
C) 68
D) 64

(4)- (-4): (-2)

isleminin sonucu kagtir?

A) 56
B) 40
C) -40
D) -56
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Carpimlari 20 olan negatif iki tam sayinin toplamlarinin
alabilecegi en az ve en fazla degerlerinin toplami kagtir?

A) -9

B) -15
C) -20
D)-30

Asagidaki sayl dogrusunda verilenlere gére, A+ B
toplami kaca esittir

~ L) L) L) L) L) : L) : L) L) L) >
-1 A 0 B 1
3

A) z
2

B) _g
2

Q) S
3

D) z

Yandaki esitliklerden hangisi 19 3l 3.6
ya da hangileri yanhstir? 25
2. L=007
A) Yalniz 1 9 .
B) Valniz 2 3. -18.2= —18?
C)lve?2
D)2ve3
1 11 3
011 -5 -eelsT

Yukaridaki sayilar klgukten biyige dogru siralandigi
zaman seceneklerde verilen ifadelerden hangisi dogru
olur?

A) En buyuk sayi % ‘dur.

B) En kigiik sayi -%'dlr.
C) Soldan ikinci sayi -0.11'dir.

D) ikinci biyiik say —1%’t(jr.
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3 E)
g <A<Z

olduguna gore A, asagidakilerden hangisi olamaz?

20
A 28
10
Bl 12
3
2

D)%

[(-3)-(-2)]x(-20)

isleminin sonucu kagtir?

A)-1
B) 1
C)2
D)3

(2 (-2 ) (2

isleminin sonucu kagtir?

A) 57
B) 48
C) -2
D)-7

3.1
4 6
22

isleminin sonucu seceneklerde verilenlerden hangisine
esittir?

A) 24
B) 22
1

C —_
)15

D)L
24
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1 2
(+1I)X ='?

isleminde bos kutu yerine yazilacak sayinin carpma
islemine gore tersi, seceneklerde verilenlerden
hangisidir?

25
A) 3

8
25

Q) —%

25
D) )

B)

Selin, bir kitabin dokuzda dordiinii okudugu zaman,
kitabi tamamen bitirebilmesi icin 200 sayfa daha
okumasi gerektigini gérmistir. Bu durumda, kitap
kag sayfadir?

A) 300
B) 320
C) 340
D) 360

. . | 2,08 1% .
Bir manav elindeki elmalarin ?’lnln 3 "Una

sattiginda geriye 130 kg elma kaliyor.

Buna goére baslangi¢cta manavda kag kg elma vardir?

A) 120
B) 150
C) 160
D) 180

Bir sinema salonuna giriste, 6grenci bileti 90 TL,
yetiskin bileti ise 110 TL olacak sekilde, salondaki
koltuk sayisi kadar bilet satilmistir.

Salonda 25 6grenci ve salondaki koltuk sayisinin %'U
kadar da yetiskin olduguna gore, toplam kag TL gelir

elde edilmistir?

A) 8 250 TL
B) 9 500 TL
C) 10 250 TL
D) 10 500 TL

22

23

24

Sayl dogrusunda verilenlere gore B - A islemi
kaga esittir?

49
A) 53
21
20
21

C) 0

49
D) 0

B)

Ahmet, % metre uzunlugundaki ipi % metrelik
parcalara boliyor. Buna gore Ahmet, ipten kag

parca elde etmis olur?

A) 23
B) 25
C) 27
D) 29

Parasinin 6nce 3 "ind, sonra kalanin i’sini
harcayan bir kisi, parasinin toplam kagta kagini

harcamis olur?

N W >
LR &
= 00| 00|oy oo|un

¥

Hedef tahtasinda sar boélime
isabet eden her ok igin -3 puan,
mavi bolim igin 2 puan, kirmizi
b6lim igin ise 5 puan veriliyor.

Buna gore attigi oklarin, 4'ii sari, 5'i mavi, 6'si
kirmizi béliime isabet eden bir kisi kag puan alir?

A) 52
B) 40
C) 32
D) 28
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